



主耶穌的愛懷抱我！



哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

感謝主的恩典，讓小弟有機會和大家分享神給我的愛。雖然從小就在神的家中成長，但因為家裡的緣故，並沒有一出生就受洗；直到國中時，感謝主，讓我們一家三代同堂，能夠受洗歸入主耶穌基督的名下。

然而，當我進到大學時，開始有了許多轉變，我變得喜愛玩樂，享受著大學生歡樂的生活。因為本身有參與社團，常常跟社團的朋友出去夜唱，年輕人會玩的活動，我也從沒少過，所以便開始與神的家漸行漸遠，不太愛去教會，也不愛去團契。去教會變得彷彿沾醬油一般，只是做做樣子，人到心沒到；就這樣，我把所有事奉工作停了下來，與神的距離也越來越遠，但在社團中卻是非常投入。

由於我參加的是康輔社，寒暑假都要去協助營隊的活動，而其中一項就是要在表演開始前，上演拜火舞的儀式，也就是拜火神的意思！

感謝主，神一直都在我身旁時時看顧、保護著。當自己少去團契的時候，某一次剛好遇到團契的大哥，他跟我聊了一下，問我有玩社團嗎？我也直接說：「有啊！我是康輔社。」這時神藉著大哥的口告訴我：「你

「主耶穌，我知道祢很愛我，我卻把祢推得遠遠的！」
那次的禱告，是我這麼久以來，第一次跪著向神大聲呼求……



們會去帶營隊，營隊的活動中，有一些是我們不能做的活動，你要注意哦！」當下聽了其實不以為意，想著哪有什麼不可以的活動；結果暑期的營隊開始，果然要進行的表演就是拜火！

感謝主的愛，藉著大哥的口提前告知，讓我在活動當中有所警惕；更感謝主的保守，讓我不用去帶佛光山的營隊，而是帶天主教學校的營隊，他們不用營火，就沒有拜火。真的很感謝主，主的愛讓我躲過了會對不起神的事。

另外，有一次去帶營隊時，一大早開著客滿的車從臺北到三峽，因為緊張整夜沒什麼睡，就這樣開著車在高速公路上奔馳。當時因為恍神，差一點就撞上前方的車輛，那一刻我喊著：「主耶穌救我！」車上的同伴也大喊我的名字；在即將撞上前方車輛時，我看見一位很高的天使，出現在我們的車子前，擋住了差一點撞上去的距離，真的很感謝主！當我向神呼喊，主耶穌真的派祂的使者救了車上五個人的性命，實在是主耶穌的愛拯救了我們。感謝主！

還有一次，因就讀的大學在山上，每天需要搭公車通勤，就在某天下課坐上公車時，整輛車像擠沙丁魚般塞滿了人。我習慣站在司機旁邊的位置，因為一下山就差不多要下車了，所以不會往裡面走去，免得下車不方便。那天公車不知道怎麼了，司機一直熄火重開，還停靠路旁然後再開，就這樣重

覆了大概三次；後來司機用無線電跟他的同事說：「煞車油沒了！」我在一旁聽見，心裡趕緊不停跟主耶穌禱告，求主讓我們平安下山。感謝主！主耶穌保守看顧，讓我們整輛塞滿人的公車平安下山！大家都因主的保護安全無事。

感謝主，在我的大學生涯當中，神真的不斷地在不同時刻出現，一直保護、看顧、保守著我；但即使如此，我的心依然走向世界，少了愛主的心。

在大學時，某次告白失敗，心裡很痛、很痛！那段時間，就像行屍走肉一樣，有靈無體。某天夜晚，我躺在床上痛苦得整夜睡不着，於是起床拿了家中放藥的盒子，打開來，裡頭一堆助眠藥，當下就想一把抓起吞下去；就在那時，我聽見神的聲音說：「你的靈魂不能得救！」並且一直反覆著，我放下了藥，躺回床上還是睡不著。

到了早上，我就跪在沙發上大聲的向神禱告，禱告到一直流淚；當時感受一道巨大的光，熱熱的照在我的胸前，瞬間心都暖起來了。在我距離神很遙遠時，幾乎不禱告！但那次的禱告，是我這麼久以來，第一次跪著向神大聲呼求，第一次長時間的禱告。在禱告中，我向神說了兩句話，第一句：「主耶穌我什麼都沒有，我只有祢！」第二句：「主耶穌，我知道祢很愛我，我卻把祢推得遠遠的！」

就這樣禱告了很久很久，眼淚一直流一直流！感謝主，在這次很深刻的禱告和體會中，讓我清醒了！也因為這樣，我回到了主耶穌的懷抱，回到阿爸父的家。感謝主，我開始認真聚會聽道，也開始慢慢參與教會不同的事奉。感謝主的愛，讓我有機會再一次的擁抱神，得著祂滿滿的愛！但在事奉的過程中，由於遭遇一些挫折，讓我瞬間又停掉了所有的事奉；只是心裡清楚不可離開神，所以仍然保持聚會。

在2022年12月27日傍晚六點半左右，我下班時走路回家，一如往常地走著，當我看見行人號誌轉為綠燈，就要從行人穿越道走向馬路的另一端。但當我起步向前走時，這時左彎車道也是綠燈，第一輛車一看見綠燈，就以很快的速度起步左轉；就在此時，我也走在那條路上，車子就從我的後方大力撞上，整個人就被車子撞飛了！接著又高高落下，先是摔在車子的引擎蓋上，再跌落地面，整個背部及後腦都受到大力的撞擊。當下我只能心裡禱告，嘴裡大喊：「主耶穌救我！」

真的非常感謝主！經過這樣大力的撞飛又重摔在地，因主耶穌的大能，讓我身上沒有任何嚴重的受傷，連骨折都沒有，也沒有明顯的挫傷，到急診時只有輕微的腦震盪，其餘都完好無事！不管後來我去哪一家醫院檢查都一樣，只有輕微腦震盪，以及大腿和臀部上的瘀青而已；且當我向主治醫生描述車禍的過程時，主治醫生都驚呆了，覺得不

可思議！甚至復健科的醫生聽見後，直接跟我說：「你命大！」但我心中，很清楚這不是命大，而是出於主耶穌的愛，才会有這樣的事情發生，感謝主！

此次的車禍，也讓我有機會重新審視自己的信仰——怎麼能夠因為事奉的挫折，而不去為主做工呢？神在我身上留下非常多美麗的恩典，從小到大，甚至在大學那段迷網的時期，神依然用祂滿滿的愛擁抱著我，使我在生活中經歷大大小小的見證，並且最後帶著我回到祂的家。自己也曾說要多做工，回報神的愛，然而卻因著自己的軟弱而放棄事奉，實在太不應該。

2022年12月27日那晚的車禍，彷彿是神在提醒著我，不要忘記有神與我同在；也讓我再一次深深地感受神的愛，是如此的浩大、恩典滿滿！真的非常感謝主！

小弟的見證分享到此，願一切榮耀、頌讚都歸於天上的真神，願平安喜樂歸給所有的人。哈利路亞，阿們！



筆者（左三）與同靈合照於天母教會